毒编·徐木 创音·陈亚莉 质检·刘 凤

尚朝阳在全市天然气应急保供专题会议上强调

突出保民生保公用保重点全力做好天然气保供工作

信阳消息(记者 李 浩) 人冬以来,全国天然气供应形势 紧张,不少地区用气短缺,我市 也受此影响,近期用气偏紧。对 此,市委、市政府高度重视,12 月19日上午,市长尚朝阳主持 召开全市天然气应急保供专题 会议,强调要按照保民生、保 用、保重点的原则,多方争好气 源,科学合理调度,全力做好天 然气保供工作,切实保障民生需 求和公用需求。

在听取全市迎峰度冬期间 天然气保供情况汇报后,尚朝阳 指出,做好天然气供应保障工 作,特别是居民和公用供气保 障,事关千家万户、事关民生民 心。各级各部门各燃气供应企 业,要站在对民生负责的高度, 严格落实保供责任,加强保供协 调力度,积极协调好天然气供需 关系,全力保障稳定供应。尚朝 阳强调,一方面要多渠道做好上 游气源争取落实工作,积极向上 游企业协调气源供应,努力争取 更多气源气量支持,加大市场采 购和储备力度,拓宽天然气供应 渠道,强化稳定供应保障;另一 方面要科学合理调度,按照保民 生、保公用、保重点的原则,"压 非保民",适度减限非居民用户 用气,优先保障居民日常生活和 公交、出租车等公用交通用气需 求,通过错峰供气,协调天然气 供需关系。同时,要加强宣传引导,提高市民节约用气、合理用气、安全用气意识。

当日下午,尚朝阳还邀请河南万众集团公司董事长李万斌 南万众集团公司董事长李万斌 一行,来我市研究指导天然气保 供工作。双方就进一步加强天然 气保供、增加天然气供应量等事 宜进行了深入交流,达成共识, 这将对缓解我市天然气保供压 力起到积极作用。据悉,河南 次集团公司是我市重要的上游 供气企业,主要业务涉及天然气 能源综合利用、石化贸易和金融 投资等领域。

市政府副市长邵华参加上述活动。



八年审结拖欠农民工工资案件 2677 件,为 8991 名农民 工追回劳动报酬 15382.72 万元

全市法院涉农维权活动新闻发布会召开

信阳消息 (记者 周 涛) 12 月 20 日上午,信阳中院召开 全市法院涉农维权活动新闻发 布会。发布会上对八年来全市法 院对涉农维权活动的主要经验, 以及取得的成绩进行了总结。并 由新县法院发布了两起涉农维 权典型案例。

 外、对内"宣传,在全社会范围 内形成强大舆论矩阵,及时汇 报涉农民工工资案件集中办理 工作进展。

在会上,新县法院发布两起 涉农维权典型案例。黄某与聂 某追索劳动报酬纠纷案,执行 法官重拳出击,为 24 名农民韩 讨回了血汗钱。夏某某与韩 法占有物返还纠纷案,承办 官多次前往留守老人家中,组 织调解,化解矛盾,依法保护 留守老人安度晚年。

据悉,在今年的涉农维权活动中,全市两级法院共排查涉农民工讨薪维权案件443件,涉农民工返乡创业维权案件102件,涉"三留守"维权案件2225件,

涉坑农害农案件 14 件,涉拖欠农民工工资执行案件 46 件。

记者了解到,自 2009 年以 来,信阳中院及辖区基层法院共 审结拖欠农民工工资案件 2677 为8991名农民工追回劳动 报酬 15382.72 万元; 审结拒不 支付劳动报酬犯罪案件7件,7 人被依法判处刑罚。审结涉农民 工返乡创业案件120件,依法服 务和保障 196 名农民工返乡创 业。审结"三留守"人员维权案件 17192件,有效维护了 22879名 "三留守"人员的合法权益;举办 农民工工资款集中发放仪式 11 次,涉及款项8173万元,开展涉 农维权巡回审判 157 次,3 起案 件人选全省维护"三留守"人员 合法权益十大典型案例。

减少污染排放

浉河区工信委引导企业错峰生产

信阳消息(简靖靖) 为落实冬季大气污染防治 工作,浉河区工信委采取 多种措施,引导所属企业 错峰生产,减少污染排放。

该区工信委一是对区属重点企业转发了《关于印发信阳市2017-2018年秋冬季大气污染通知》(信环攻坚强化方案的短知》(信环攻坚办〔2017〕372号),明确告知其适用范围和重污染天气应急措施。二是次别、重污染不气应急措施。二是大力宣传错峰生产或,节能减排、化解产能过剩矛盾和提

质增效的现实意义,营造 有利于开展错峰生产的 良好舆论氛围。三是细化 工作责任,加强重点领 域、重点区域、重点企业 的监督检查,确保重点排 污企业限产、停产工作落 实到位,最大限度控制、 减少或消除重污染天气 带来的风险和危害。四是 督促相关企业自觉遵守 错峰生产有关规定,落实 限产、停产减排措施,并 在错峰生产期间积极开 展技术改造、设备检修、 员工培训等工作,确保错 峰生产取得良好的社会 效益和经济效益。

防治大气污染 全力攻坚冲刺

扶贫政策宣传"赶集忙"

🛟 曾 楠

"■?前面几个年轻人在宣传么事?赶紧过去瞧瞧。"罗山县东铺镇烧盆街一名赶集的老19月19日上午9时,该镇逢集一场热闹宣传活动变来引镇大场多赶集群众,原来是镇里扶贫工作人员在宣传各项扶贫政策。

 向群众宣讲扶贫政策, 为群众答疑解惑。

随着集市上的人慢慢散去,这次扶贫政策宣传"赶集会"也接近尾声。据悉,当天共发放精准扶贫政策宣传明白纸 385张,发放扶贫政策宣传挂历 420张,接待群众咨询62人次。

新时代 新气象 新作为